

Государственное бюджетное образовательное учреждение
ПМКК «Петровская кадетская школа»

"ВОСПИТАНИЕ ЛИЧНОСТИ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ
КОДЕКСА КАДЕТСКОЙ ЧЕСТИ".

А.Ю.Черненко - воспитатель

Москва, 2023 г.

Кодекс кадетской чести - рассматривается как система общеобязательных правил поведения в повседневной учебной и воспитательной работе учащихся школы. Кодекс является равнозначным по важности для учащихся, их законных представителей и педагогов и основным документом, предписывающим и регулирующим обязательное для исполнения правила поведения и взаимоотношения между участниками образовательных отношений.

Целью исполнения Кодекса должно стать приобщение к исполнению норм правового государства через воспитание гражданина и патриота. Задачами воспитания кадетов являются:

1. Создание психолого-педагогических условий для установления доверительных взаимоотношений между педагогами, родительской общественностью и кадетами в процессе использования «Кодекса кадетской чести»;

2. Развитие новых и эффективных форм взаимодействия и сотрудничества преподавателей и учащихся, способствующих когнитивно-ценностной, организационно-творческой деятельности несовершеннолетних;

3. Организация в системе ученического коллектива функционального центра по формированию лидерских компетенций учащихся-кадетов;

4. Создание микроклимата в школе, который бы способствовал познавательному творчеству в развитии педагогического взаимодействия;

5. Формирование гражданско-патриотической позиции на основе приоритетности права и верховенстве закона. Ведущим средством по осуществлению данной задачи является осмысление, принятие основных принципов «Кодекса кадетской чести» и соответствующих к нему рекомендаций.

Кадетский бал в Музее Победы. 03.10.2022

https://riamediabank.ru/story/list_285634272/?sort=date

<https://www.osnmedia.ru/kultura/bolee-300-chelovek-pouchastvovali-v-kadetskom-bale-v-muzee-pobedy/>

Шагом марш: как столичные кадеты-юнармейцы готовятся к параду Победы. 16.05.2022

<https://www.mos.ru/news/item/106418073/>

Тысячи шагов и улыбок. Кадеты из западного округа станцевали вальс на ежегодном балу. 29.04.2022

<https://na-zapade-mos.ru/1040408-tysjachi-shagov-i-ulybok-kadety-iz-zapadnogo-okruga-stancevali-vals-na-ezhegodnom-balu>

Городской конкурс «Смотр строя и песни. Марш победителям!» стартовал на западе столицы – в

Навигацкой школе. 01.04.2022

<https://na-zapade-mos.ru/1039879-gorodskoj-konkurs-smotr-stroja-i-pesni-marsh-pobediteljam-startoval-na-zapade-stolicy-v-navigackoj-shkole>

«Кубок Героев»: в Москве отметили лучшие школы и колледжи в сфере патриотического воспитания.

17.12.2021

<https://1mkk.mskobr.ru/articles/1537>